2348建筑力学-0008 
试卷总分：100     答题时间：60分钟

客观题 
判断题（共10题，共40分）
     1. 力的三要素是大小、方向、作用点。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 在平面力系中，所有力作用线汇交于一点的力系，称为平面一般力系，有3个平衡方程。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 在一个几何不变体系中增加一个二元体，不改变原体系的几何不变性。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 弯矩图应画在梁的受拉一侧。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 轴向拉压杆横截面上只有正应力，并均匀分布。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 平面图形对任一轴的惯性矩，等于它对平行于该轴的形心轴的惯性矩加上平面图形面积与两轴之间距离平方的乘积。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：0 
     7. 压杆上的压力大于临界荷载，是压杆稳定平衡的前提。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 图乘法的正负号规定为：面积ω与纵坐标y0在杆的同一边时，乘积ωy0应取正号；面积ω与纵坐标y0在杆的不同边时，乘积ωy0应取负号。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     9. 力法的基本未知量为结点位移。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 位移法的典型方程与力法的典型方程一样，都是变形协调方程。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
单项选择题（共10题，共40分）
     1. 只限制物体垂直于支承面方向的移动，不限制物体其它方向运动的支座是（ ）。
A  固定铰支座
B  可动铰支座
C  固定端支座
D  都不是
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 某力在直角坐标系的投影为：Fx=3kN，Fy=4kN，此力的大小是（  ） 。
A  7 kN
B  1 kN
C  12 kN
D  5 kN
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 连结两个物体的圆柱铰链有（ ）个约束。
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：B；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：0 
     4. 两根材料不同，截面面积不同的杆件，在相同轴向外力作用下，轴力是（ ）。
A  不相等
B  相等
C  可能相等
D  可能不相等
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 杆件的应变与杆件的（ ）有关。
A  外力
B  外力、截面
C  外力、截面、材料
D  外力、截面、杆长、材料
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4
     6. 图示构件为T形截面，其形心轴最有可能的是（    ）。
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参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 某两端铰支的受压杆件，其临界力为60kN，若将此杆件改为两端固定，则其临界力为（　 　）kN。
A  60
B  120
C  240
D  480
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 刚度条件一般只校核梁的（ ）。
A  强度
B  挠度
C  转角
D  稳定性
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     9. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/96041758-e5b8-4604-835e-36f303579327/2015113181025720.png]
A  0
B  1
C  2
D  3
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 位移法的基本未知量是独立结点的（ ）。
A  角位移
B  线位移
C  角位移和线位移
D  都不是
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
计算与作图题（共2题，共20分） 
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参考答案：A；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：2
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参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
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参考答案：C；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：0
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参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
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参考答案：A；考生答案：C；试题分数：2；考生得分：0
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参考答案：A；考生答案：A；试题分数：10；考生得分：10 


2348建筑力学-0003 
试卷总分：100     答题时间：60分钟

客观题 
判断题（共10题，共40分） 
     1. 对于作用在刚体上的力，力的三要素是大小、方向和作用线。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 物体系统是指由若干个物体通过约束按一定方式连接而成的系统。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 一个点和一个刚片用两根不共线的链杆相连，可组成几何不变体系，且无多余约束。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 桁架中内力为零的杆件是多余杆件，应该撤除。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：0 
     5. 任何一种构件材料都存在着一个承受应力的固有极限，称为极限应力，如构件内应力超过此值时，构件即告破坏（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 只要平面有图形存在，该图形对某轴的惯性矩恒小于零。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 压杆上的压力等于临界荷载，是压杆稳定平衡的前提。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 在使用图乘法时，两个相乘的图形中，至少有一个为三角图形。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     9. 结点角位移的数目就等于结构的超静定次数。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 位移法杆端弯矩的正负号规定与力法一样。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
单项选择题（共10题，共40分） 
     1. 力偶对物体的作用效应，决定于( )。
A  力偶矩的大小
B  力偶的转向
C  力偶的作用平面
D  力偶矩的大小、力偶的转向和力偶的作用平面
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 平面平行力系有（ ）个独立的平衡方程，可用来求解未知量。
A  4
B  3
C  2
D  1
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 两刚片用一个铰和不通过该铰的一根链杆相连组成的体系是（ ）。
A  瞬变体系
B  有一个多余约束的几何可变体系
C  无多余约束的几何不变体系
D  有两个多余约束的几何可变体系
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     4. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/d876fec9-6f0d-4bed-8d0d-a19f2b4651d7/20151030141718781.png]
A  12kN 
B  20kN
C  8kN
D  13kN
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 利用正应力强度条件，可进行（ ）三个方面的计算。
A  强度校核、刚度校核、稳定性校核
B  强度校核、刚度校核、选择截面尺寸
C  强度校核、选择截面尺寸、计算允许荷载
D  强度校核、稳定性校核、计算允许荷载
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 受弯构件正应力计算公式σ=My/Iz中，Iz叫（   ）。
A  截面面积
B  截面抵抗矩
C  惯性矩 
D  面积矩
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 某两端固定的受压杆件，其临界力为200kN，若将此杆件改为两端铰支，则其临界力为（　 　）kN。
A  50
B  100
C  150
D  200
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 在图乘法中，欲求某两点的相对转角，则应在该两点虚设（ ）。
A  一个竖向单位力
B  一个水平向单位力
C  一对反向的单位力偶
D  一个单位力偶
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     9. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0543645b-a82f-41a8-b990-6bfb27e9b50d/2015113181129689.png]
A  0
B  1
C  2
D  3
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     10. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/d7c84da6-4e19-4e9e-9c29-59cff1f21637/2015113182142474.png]
A  0.5
B  -1
C  0
D  2
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
计算与作图题（共2题，共20分） 
1. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112143155175.png]
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参考答案：A；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：2
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参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     (3).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112143921741.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112143931725.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/2015111214394069.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112143947944.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112143956538.png]
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：2；考生得分：2
     (4).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/2015111214422570.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112144211210.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112144219976.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112144228804.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112144237383.png]
参考答案：B；考生答案：C；试题分数：2；考生得分：0
     (5).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/2015111214444117.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112144415727.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/2015111214442571.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112144433790.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/638aecd0-a137-432e-8e25-321ab28550d7/20151112144443477.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：2
     2. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/6101f6ff-f20c-4f36-9431-d3bb2b53a754/20151113155444456.png]
A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/6101f6ff-f20c-4f36-9431-d3bb2b53a754/20151113155458113.png]
B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/6101f6ff-f20c-4f36-9431-d3bb2b53a754/2015111315558972.png]
C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/6101f6ff-f20c-4f36-9431-d3bb2b53a754/20151113155519785.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：10；考生得分：10 



2348建筑力学-0004 
试卷总分：100     答题时间：60分钟

客观题 
判断题（共10题，共40分）
     1. 对于作用在物体上的力，力的三要素是大小、方向和作用线。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 如果有n个物体组成的系统，每个物体都受平面一般力系的作用，则共可以建立3个独立的平衡方程。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 几何可变体系是指在荷载作用下，不考虑材料的位移时，结构的形状和位置都不可能变化的结构体系。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     4. “左上右下剪力为正”是剪力的正负号规定。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 安全因素取值大于1的目的是为了使构件具有足够的安全储备。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 平面图形的对称轴一定不通过图形的形心。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 欧拉公式是在假定材料处于弹性范围内并服从胡克定律的前提下推导出来的。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 梁横截面竖向线位移称为挠度，横截面绕中性轴转过的角度称为转角。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     9. 在力法方程中，主系数δii恒等于零。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 在力矩分配法中，相邻的结点不能同时放松。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：0 
单项选择题（共10题，共40分）
     1. 若刚体在二个力作用下处于平衡，则此二个力必（ ）。
A  大小相等
B  大小相等，作用在同一直线
C  方向相反，作用在同一直线
D  大小相等，方向相反，作用在同一直线
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 力F在x轴上的投影Fx=Fsinβ，力F与x轴的夹角为（ ）。
A  β
B  90°-β
C  90°+β
D  180°-β
   3. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/e7156d4e-5ce7-4e70-9c11-e68212e4f8ac/20151030141417103.png]
A  几何可变体系
B  几何瞬变体系
C  几何不变体系，无多余约束
D  几何不变体系，有一个多余约束
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 截面法求杆件截面内力的三个主要步骤顺序为（ ）。
A  列平衡方程、画受力图、取分离体
B  画受力图、列平衡方程、取分离体
C  画受力图、取分离体、列平衡方程
D  取分离体、画受力图、列平衡方程
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 低碳钢的拉伸过程中，（ ）阶段的特点是应力与应变成正比。
A  弹性
B  屈服
C  强化
D  颈缩
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 图示构件为矩形截面，截面对轴的惯性矩为（    ）。
[image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/d1dca7d9-37fe-4497-8626-f1dc920caf24/2015113174955362.png]
A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/d1dca7d9-37fe-4497-8626-f1dc920caf24/201511317505862.png]
B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/d1dca7d9-37fe-4497-8626-f1dc920caf24/2015113175016378.png]
C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/d1dca7d9-37fe-4497-8626-f1dc920caf24/2015113175027738.png]
D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/d1dca7d9-37fe-4497-8626-f1dc920caf24/2015113175037394.png]
参考答案：D；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：0 
     7. 某两端铰支的受压杆件，其临界力为100kN，若将此杆件改为两端固定，则其临界力为（　 　）kN。
A  50
B  100
C  200
D  400
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 平面桁架在荷载作用下的位移主要是由（ ）变形产生的。
A  弯曲变形
B  剪切变形
C  轴向变形
D  扭转变形
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     9. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fd934c77-005b-4058-bbb6-569ec38b80c0/201511318627337.png]
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 等截面直杆，当远端为固定铰支座时，传递系数等于（ ）。
A  1
B  0.5
C  -1
D  0
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
计算与作图题（共2题，共20分） 
1. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/2015111216301184.png]
     
     (1).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163027944.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163041335.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163049546.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163058969.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/2015111216317563.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：2
     (2).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163315684.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163325169.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163333341.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163341888.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/2015111216335176.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     (3).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163541939.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/2015111216360830.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/2015111216369705.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163618674.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163627471.png]
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：2；考生得分：2
     (4).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163830147.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/201511121638397.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163847726.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112163857820.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/2015111216396664.png]
参考答案：B；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：0
     (5).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112164116434.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112164126247.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112164134403.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112164142841.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fc62ba26-7f7e-40ed-87c6-47573fd85b90/20151112164155857.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     2. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/e0342209-ae45-4cf6-b9f2-05f5ef1c98ea/20151113155122.png]
A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/e0342209-ae45-4cf6-b9f2-05f5ef1c98ea/2015111315515319.png]
B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/e0342209-ae45-4cf6-b9f2-05f5ef1c98ea/2015111315524678.png]
C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/e0342209-ae45-4cf6-b9f2-05f5ef1c98ea/2015111315536788.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：10；考生得分：10 

2348建筑力学-0005 
试卷总分：100     答题时间：60分钟

客观题 
判断题（共10题，共40分） 
     1. 计算简图是经过简化后可以用于对实际结构进行受力分析的图形。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 在平面力系中，所有力作用线互相平行的力系，称为平面平行力系，有二个平衡方程。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 约束是阻碍物体运动的一种装置。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 梁的正应力是由剪力引起的。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：0 
     5. 应力是构件截面某点上内力的集度，垂直于截面的应力称为剪应力。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 平面图形对其形心轴的静矩恒为零。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：0 
     7. 压杆的长细比λ越大，其临界应力越大。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 在使用图乘法时，两个相乘的图形中，至少有一个为三角图形。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     9. 无多余约束的几何不变体系组成的结构为静定结构。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：0 
     10. 位移法的典型方程是变形协调方程。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
单项选择题（共10题，共40分） 
     1. 加减平衡力系定理适用于( )。
A  变形体
B  刚体
C  任意物体
D  由刚体和变形体组成的系统
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 一个平面力系最多可建立（ ）个独立的投影方程。
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     3. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/7a8c18e8-5aff-4aa4-8b7a-80a42187aef3/20151030141057206.png]
A  几何可变体系
B  几何瞬变体系
C  几何不变体系，无多余约束
D  几何不变体系，有一个多余约束
参考答案：C；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：0 
     4. 杆件的基本变形有（ ）种。
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 轴向拉（压）时，杆件横截面上的正应力（ ）分布。
A  均匀
B  线性
C  曲线
D  任意
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 矩形截面，高为h，宽为b，则其对形心轴Z的惯性矩为（    ）。
A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/69ab6e6b-2fd0-4cde-bee5-b67105e5812c/2015113164023318.png]
B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/69ab6e6b-2fd0-4cde-bee5-b67105e5812c/2015113164033505.png]
C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/69ab6e6b-2fd0-4cde-bee5-b67105e5812c/2015113164044865.png]
D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/69ab6e6b-2fd0-4cde-bee5-b67105e5812c/2015113164057521.png]
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 受压杆件在下列各种支承情况下，若其他条件完全相同，其中临界应力最小的是（ 　　）。
A  两端铰支
B  一端固定一端铰支
C  一端固定一端自由
D  两端固定
参考答案：C；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：0 
     8. 在单位荷载法中，欲求某点的竖向位移，则应在该点虚设（ ）。
A  竖向单位力
B  水平向单位力
C  任意方向单位力
D  单位力偶
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     9. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/031efe41-dd4c-412e-9a18-a3ad40e14a87/20151131883766.png]
A  0
B  1
C  2
D  3
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     10. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/b9c5d08f-7894-4029-870f-3ff8f0d4119e/20151223135636216.jpg]
A  4i
B  6i
C  8i
D  16i
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
计算与作图题（共2题，共20分） 
1. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215327344.png]
     
     (1).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/201511121556813.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215515172.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/201511121552494.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215532938.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215541485.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：2
     (2).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215730142.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215738798.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215747111.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215755408.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/201511121586361.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     (3).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215947518.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215955471.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215104206.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215101365.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111215102318.png]
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：2；考生得分：2
     (4).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111216231125.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111216240485.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111216250766.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111216259267.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/201511121637892.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     (5).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/201511121651958.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111216528115.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111216535787.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/201511121654422.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/908073ea-1881-45da-96ae-838959cff939/2015111216553928.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     2. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/cfbf69ba-9642-4c26-918a-190cf9f5bbf5/20151113155831401.png]
A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/cfbf69ba-9642-4c26-918a-190cf9f5bbf5/20151113155843464.png]
B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/cfbf69ba-9642-4c26-918a-190cf9f5bbf5/20151113155853448.png]
C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/cfbf69ba-9642-4c26-918a-190cf9f5bbf5/2015111315594574.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：10；考生得分：10 


2348建筑力学-0006 
试卷总分：100     答题时间：60分钟

客观题 
判断题（共10题，共40分） 
     1. 建筑的三要素为经济、方便、美观。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 投影方程建立与坐标原点位置有关。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 约束是阻碍物体运动的限制物。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 梁和刚架的主要内力是轴力。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：0 
     5. 弯曲刚度EI越大，杆件抵抗弯曲变形的能力越强。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 图形对所有平行轴的惯性矩中，图形对其形心轴的惯性矩为最大。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 压杆的长细比λ越小，其临界应力越小。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：0 
     8. 当FP>FPcr时，压杆处于稳定平衡状态。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     9. 在力法方程中，自由项Δip恒大于零。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 力矩分配法的三个基本要素为转动刚度、分配系数和传递系数。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
单项选择题（共10题，共40分） 
     1. 平衡是指物体相对地球（ ）的状态。
A  静止
B  匀速运动
C  直线运动
D  静止或匀速直线运动
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 平面汇交力系有（ ）个独立的平衡方程，可用来求解未知量。
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 一根杆件在平面内的自由度有（ ）个。
A  2
B  3
C  4
D  5
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 结点法计算静定平面桁架，其所取脱离体上的未知轴力数一般不超过（ ）个。
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：B；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：0 
     5. 要保证轴向拉杆在荷载作用下不失效，横截面上（ ）。
A  最大正应力小于或等于许用正应力
B  最大正应力大于许用正应力
C  最大正应力小于许用正应力与折减因数的乘积
D  最大正应力大于许用正应力与折减因数的乘积
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 图所示杆件的矩形截面，其抗弯截面模量为（    ）。
[image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fd77ed66-1175-43ce-9b54-e6048a16ff68/2015113164913687.png]
A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fd77ed66-1175-43ce-9b54-e6048a16ff68/201511316492462.png]
B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fd77ed66-1175-43ce-9b54-e6048a16ff68/2015113164937438.png]
C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fd77ed66-1175-43ce-9b54-e6048a16ff68/2015113164949625.png]
D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/fd77ed66-1175-43ce-9b54-e6048a16ff68/201511316501188.png]
参考答案：D；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：0 
     7. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/45671f02-6a95-498f-8699-839c7df83559/201511318125826.png]
A  稳定平衡
B  不稳定平衡
C  临界平衡
D  几何不变
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 在单位荷载法中，欲求梁某一点的线位移，应在该点设（ ）。
A  一个单位集中力
B  一个单位集中力偶
C  一对单位集中力
D  一对单位集中力偶
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     9. 力法典型方程是根据以下哪个条件得到的（ ） 。
A  结构的平衡条件
B  结构的物理条件
C  多余约束处的位移协调条件
D  结构的抗弯刚度
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 排架只有铰结点，位移法计算时的基本未知量是独立结点的（ ）。
A  角位移
B  线位移
C  角位移和线位移
D  都不是
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
计算与作图题（共2题，共20分） 
1. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113111627781.png]
     
     (1).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113111639594.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113111649470.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113111730127.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113111740159.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113111749878.png]
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：2；考生得分：2
     (2).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113112336686.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113112345577.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113112353749.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/2015111311242843.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113112411828.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：2
     (3).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113112726318.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113112736303.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113112549815.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113112744819.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113112753772.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     (4).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113113323720.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113113333955.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113113343111.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/2015111311335265.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/2015111311340253.png]
参考答案：A；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：0
     (5).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113113737119.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113113747104.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/201511131138342.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113113811651.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f83c7a1c-9005-4fa9-8b03-9f2186181079/20151113113821792.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     2. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/efda49b2-af5c-4a03-b39c-b82098614b60/2015111316220477.png]
A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/efda49b2-af5c-4a03-b39c-b82098614b60/20151113162211915.png]
B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/efda49b2-af5c-4a03-b39c-b82098614b60/20151113162221962.png]
C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/efda49b2-af5c-4a03-b39c-b82098614b60/20151113162232775.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：10；考生得分：10 


2348建筑力学-0007 
试卷总分：100     答题时间：60分钟

客观题 
判断题（共10题，共40分） 
     1. 力的三要素是大小、方向、作用线。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 二力在坐标轴上的投影相等，则两个力一定相等。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 在某一瞬间可以发生微小位移的体系是几何不变体系。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 杆件变形的基本形式共有轴向拉伸与压缩、剪切、扭转和弯曲四种。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 应力是构件截面某点上内力的集度，垂直于截面的应力称为切应力。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 平面图形对其形心轴的静矩恒不为零。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：0 
     7. 压杆的长细比λ与压杆的杆长有关，与两端的支承情况无关。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：0 
     8. 单位荷载法就是将两个弯矩图的图形进行简单拼合。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     9. 在力法方程中，主系数δii恒大于零。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 对单结点结构，力矩分配法得到的是精确解。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
单项选择题（共10题，共40分） 
     1. 在下列原理、法则、定理中，只适用于刚体的是( )。
A  二力平衡原理
B  力的平行四边形法则
C  力的可传性原理
D  作用与反作用定理
参考答案：C；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：0 
     2. 平面一般力系有（ ）个独立的平衡方程，可用来求解未知量。
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     3. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/f764eaf1-c5d8-4949-b880-02f68822d02a/2015103014818654.png]
A  几何可变体系
B  几何瞬变体系
C  几何不变体系，无多余约束
D  几何不变体系，有一个多余约束
参考答案：C；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：0 
     4. 平面弯曲梁在均布荷载作用下，该区段的弯矩图形为（ ）。
A  斜直线
B  水平线
C  抛物线
D  不确定
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 工程上习惯将EA称为杆件截面的（ ）。
A  抗拉刚度
B  抗扭刚度
C  抗弯刚度
D  抗剪刚度
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 在梁的强度计算中，必须满足（ ）强度条件。
A  正应力
B  剪应力
C  正应力和剪应力
D  无所谓
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 某两端铰支的受压杆件，其临界力为50kN，若将此杆件改为两端固定，则其临界力为（　 　）kN。
A  50
B  100
C  150
D  200
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 在单位荷载法中，欲求某点的转角，则应在该点虚设（ ）。
A  一个竖向单位力
B  一个水平向单位力
C  一对反向的单位力偶
D  一个单位力偶
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     9. 在力法典型方程的系数和自由项中，数值范围可为正、负实数或零的有（ ）。
A  主系数
B  主系数和副系数
C  主系数和自由项
D  副系数和自由项
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     10. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/1a41835d-99ac-44f7-b5c3-e4d1992f5da1/2015113181815879.png]
A   
3i

B  6i
C  4i
D  -i
参考答案：A；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：0 
计算与作图题（共2题，共20分） 
1. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/201511131430867.png]
     
     (1).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/2015111314512761.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/2015111314521309.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/2015111314529840.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/2015111314539497.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/2015111314548841.png]
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：2；考生得分：2
     (2).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141217853.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141226619.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141235338.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141243854.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141253651.png]
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：2；考生得分：2
     (3).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/2015111314145770.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/2015111314156304.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141515367.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141523586.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141532571.png]
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：2；考生得分：2
     (4).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141839865.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141739520.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141747723.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113141756364.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/2015111314184724.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     (5).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/2015111314203210.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113142042979.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113142051932.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/201511131421142.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/927092e0-7204-4442-a32b-2fd1155cf05d/20151113142110183.png]
参考答案：B；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：0
     2. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/7ece145d-28e3-43e0-9cd7-bfffd0995c61/20151113163340328.png]
A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/7ece145d-28e3-43e0-9cd7-bfffd0995c61/20151113163354281.png]
B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/7ece145d-28e3-43e0-9cd7-bfffd0995c61/2015111316346266.png]
C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/7ece145d-28e3-43e0-9cd7-bfffd0995c61/20151113163418110.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：10；考生得分：10 



2348建筑力学-0009 
试卷总分：100     答题时间：60分钟

客观题 
判断题（共10题，共40分） 
     1. 力偶对物体的转动效应，用力偶矩度量而与矩心的位置无关。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 平面一般力系的平衡方程共有三组九个方程，但独立的平衡方程只有三个。（ )
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 在约束的类型中，结点可分为铰结点、刚结点、自由结点。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 平面弯曲是指作用于梁上的所有荷载都在梁的纵向对称面内，则弯曲变形时梁的轴线仍在此平面内。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 作材料的拉伸试验的试件，中间部分的工作长度是标距，规定圆形截面的试件，标距和直径之比为5:1或10:1。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 有面积相等的正方形和圆形，比较两图形对形心轴惯性矩的大小，可知前者比后者大。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 压杆的长细比λ越大，其临界应力越小，压杆更不容易丧失稳定。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 在垂直于杆件轴线的两个平面内，当作用一对大小相等、转向相反的力偶时，杆件将产生弯曲变形。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     9. 结构的刚结点数就等于结构的超静定次数。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 转动刚度是为了使单跨超静定梁的某端产生单位转角，在该端所需施加的力矩大小。( )
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
单项选择题（共10题，共40分） 
     1. 既限制物体沿任何方向运动，又限制物体转动的支座称为（ ）。
A  固定铰支座
B  可动铰支座
C  固定端支座
D  都不是
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 平面平行力系合成的结果是（ ）。
A  合力
B  合力偶
C  主矩
D  主矢和主矩
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 静定结构的几何组成特征是（ ）。
A  体系几何不变
B  体系几何不变且无多余约束
C  体系几何可变
D  体系几何瞬变
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 在集中力作用下（ ）发生突变。
A  轴力图
B  扭矩图
C  弯矩图
D  剪力图
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 胡克定律应用的条件是( )。
A  只适用于塑性材料
B  只适用于轴向拉伸
C  应力不超过比例极限
D  应力不超过屈服极限
参考答案：C；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：0 
     6. 工程上习惯将EI称为受弯构件的（ ）。
A  抗拉刚度
B  抗扭刚度
C  抗弯刚度
D  抗剪刚度
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 受压杆件在下列各种支承情况下，若其他条件完全相同，其中临界应力最大的是（ 　　）。
A  两端铰支
B  一端固定一端铰支
C  一端固定一端自由
D  两端固定
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 平面桁架在荷载作用下的位移主要是由（ ）变形产生的。
A  弯曲变形
B  剪切变形
C  轴向变形
D  扭转变形
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     9. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/61c0e92a-f3ca-4097-95ae-6f7c6e92ca57/201511318929954.png]
A  0
B  1
C  2
D  3
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 以下哪种结构不能用力矩分配法计算？（ ）
A  连续梁
B  无结点线位移的结构
C  无侧移刚架
D  有结点线位移的结构
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
计算与作图题（共2题，共20分） 
1. 计算图示桁架的支座反力及1、2杆的轴力（10分）。
[image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/2015111118336523.png]
     
     (1).  解：求支座反力
[image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/201511111878942.png]
A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/2015111118731833.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/201511111874436.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/2015111118755552.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/201511111886553.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：2
     (2).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151111181319844.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/2015111118132979.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151111181346314.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151111181359814.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151111181423409.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     (3).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151112112525718.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151112112539375.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151112112549922.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/2015111211263329.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/2015111211261616.png]
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：2；考生得分：2
     (4).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/2015111211302321.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151112113014696.png]B  0C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151112113057979.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/2015111211318901.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     (5).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151112113345250.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151112113359328.png]B  0C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151112113423579.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/11a9003b-fe8a-4d89-82f4-c07e739dbe89/20151112113434861.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：2
     2. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/aabe1188-1324-417f-8a71-29c57d8ef410/20151113162651330.png]
A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/aabe1188-1324-417f-8a71-29c57d8ef410/2015111316273784.png]
B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/aabe1188-1324-417f-8a71-29c57d8ef410/20151113162713534.png]
C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/aabe1188-1324-417f-8a71-29c57d8ef410/20151113162722972.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：10；考生得分：10 


2348建筑力学-0010 
试卷总分：100     答题时间：60分钟

客观题 
判断题（共10题，共40分）
     1. 力的作用线通过矩心，则力矩为零。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 交于一点的力所组成的力系，可以合成为一个合力，合力在坐标轴上的投影等于各分力在同一轴上投影的代数和。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 平面内两个刚片用三根链杆组成几何不变体系，这三根链杆必交于一点。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 截面法是将构件用假想截面截开，将内力显露出来，再应用平衡原理，确定内力。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 抗弯刚度只与材料性质有关。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 平面图形对其形心轴的静矩恒为零。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 两端固定的压杆，其长度系数是一端固定、一端自由的压杆的4倍。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 在垂直于杆件轴线的两个平面内，当作用一对大小相等、转向相反的力偶时，杆件将产生弯曲变形。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     9. 力法基本结构可以是几何瞬变体系。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 力矩分配法只适用于多跨连续梁。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
单项选择题（共10题，共40分）
     1. 作用与反作用是作用在( )个物体上的一对等值、反向、共线的力。
A  一
B  二
C  三
D  四
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 由两个物体组成的物体系统，共具有（ ）独立的平衡方程。
A  3
B  4
C  5
D  6
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4

  3. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/546ad96a-b2b8-4d16-a410-260c50f274d7/20151030141222694.png]
A  几何可变体系 
B  几何瞬变体系
C  几何不变体系，无多余约束
D  几何不变体系，有一个多余约束
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 杆件横截面上的内力有（ ）种形式。
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 
低碳钢材料在拉伸试验过程中，所能承受的最大应力是（ ）。

A   
[image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/5875dfdb-ee74-4f0c-b49c-edbe04550ed1/20151030143418717.png]

B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/5875dfdb-ee74-4f0c-b49c-edbe04550ed1/2015103014351562.png]
C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/5875dfdb-ee74-4f0c-b49c-edbe04550ed1/20151030143542828.png]
D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/5875dfdb-ee74-4f0c-b49c-edbe04550ed1/20151030143628907.png]
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 构件抵抗变形的能力称为（ ）。
A  刚度
B  强度
C  稳定性
D  极限强度
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 某两端固定的受压杆件，其临界力为200kN，若将此杆件改为两端铰支，则其临界力为（　 　）kN。
A  50
B  100
C  150
D  200
参考答案：A；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：0 
     8. 在图乘法中，欲求某两点的相对转角，则应在该两点虚设（ ）。
A  一个竖向单位力
B  一个水平向单位力
C  一对反向的单位力偶
D  一个单位力偶
参考答案：C；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：0 
     9. 在力法典型方程的系数和自由项中，数值范围可为正、负实数或零的有（ ）。
A  主系数
B  主系数和副系数
C  主系数和自由项
D  副系数和自由项
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4 
     10. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/4d68a1df-12e5-48b6-aa8f-523fd7c16914/2015113181637253.png]
A  3i
B  6i
C  12i
D  -i
参考答案：B；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：0 
计算与作图题（共2题，共20分） 
1. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113104837619.png]
     
     (1).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111310485041.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111310490557.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/201511131049910.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113104917870.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113104927542.png]
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：2；考生得分：2
     (2).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113105240642.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113105251596.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111310530783.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111310539956.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113105320628.png]
参考答案：A；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：0
     (3).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113105442630.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113105650525.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113105452193.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111310560102.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113105623680.png]
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：2；考生得分：2
     (4).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111311020219.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111311028829.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111311038345.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111311047814.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111311055783.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：2
     (5).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111311119568.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/2015111311131978.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113111310478.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113111319932.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/0ea9f0b1-18e6-412e-bc89-98a49e3d320c/20151113111332104.png]
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：2；考生得分：2
     2. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/36ca3dc7-7634-40bb-b6f6-11f00403c5c4/20151113161215708.png]
A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/36ca3dc7-7634-40bb-b6f6-11f00403c5c4/20151113161229443.png]
B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/36ca3dc7-7634-40bb-b6f6-11f00403c5c4/20151113161238928.png]
C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/36ca3dc7-7634-40bb-b6f6-11f00403c5c4/20151113161249428.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：10；考生得分：10 


2348建筑力学-0002 
试卷总分：100     答题时间：60分钟

客观题 
判断题（共10题，共40分）
     1. 力偶在坐标轴上的投影的代数和恒等于零。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 力在某坐标轴上投影为零，如力的大小不为零，则该力一定与该坐标轴垂直。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     3. 力矩方程建立与坐标原点位置有关。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 轴力是指沿着杆件轴线方向的内力。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 梁横截面上的弯矩是截面上各点正应力合成的结果。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 只要平面有图形存在，该图形对某轴的惯性矩肯定大于零。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     7. 细长压杆其他条件不变，只将长度增加一倍，则压杆的临界应力为原来的4倍。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
     8. 梁的变形有两种，它们是挠度和转角。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     9. 力法的基本未知量是多余未知力。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 位移法的基本未知量数目和结构的超静定次数有关。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4 
单项选择题（共10题，共40分）
     1. 平面力偶系合成的结果是一个（ ）。
A  合力
B  合力偶
C  主矩
D  主矢和主矩
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     2. 一个平面力系最多可建立（ ）个独立的力矩方程
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：C；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：0 
     3. 切断一根结构内部链杆相当于解除（ ）个约束。
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     4. 杆件的内力与杆件的（ ）有关。
A  外力
B  外力、截面
C  外力、截面、材料
D  外力、截面、杆长、材料
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     5. 杆件的应力与杆件的（ ）有关。
A  内力
B  内力、截面
C  内力、截面、杆长
D  内力、截面、材料、杆长
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4 
     6. 矩形截面，高为h，宽为b，则其抗弯截面模量为（     ）。
A  
B  
C  
D  
参考答案：A；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：0 
     7. 某两端固定的受压杆件，其临界力为120kN，若将此杆件改为两端铰支，则其临界力为（　 ）kN。
A  30
B  60
C  240
D  480
参考答案：A；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：0 
     8. 在单位荷载法中，欲求某点的水平位移，则应在该点虚设（ ）。
A  竖向单位力
B  水平向单位力
C  任意方向单位力
D  单位力偶
参考答案：B；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：0 
     9. 力法中，自由项Δ1p是由（   ）图乘得出的
A  
B  
C  
D  都不是
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4 
     10. 等截面直杆的线刚度为i ，远端的约束是固定端支座，则转动刚度为（ ）i。
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4
计算与作图题（共2题，共20分） 
1. [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112144745728.png]
     
     (1).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112144920854.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112144929854.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112144938588.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112144948854.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112144957588.png]
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：2；考生得分：2
     (2).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145315931.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145324262.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145334199.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145344387.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145353106.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
     (3).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145539372.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145547903.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145556575.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/2015111214565388.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145615138.png]
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：2；考生得分：2
     (4).  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145827107.png]A  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145836373.png]B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145844451.png]C  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/20151112145852717.png]D  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/bb7512c2-3a51-4d4b-a622-4b09a45692ac/2015111214591404.png]
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
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参考答案：B；考生答案：B；试题分数：2；考生得分：2
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B  [image: http://kaowu.openedu.com.cn/zyddkw/Attachment/ItembankData/275/640/AssessmentItems/e675d995-b277-4e20-91b1-33e2751f22d4/20151113161515480.png]
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参考答案：A；考生答案：A；试题分数：10；考生得分：10 

2348建筑力学-0001
试卷总分：100     答题时间：60分钟


客观题
判断题（共10题，共40分）
     1. 物体平衡是指物体处于静止状态。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4
     2. 力沿坐标轴方向上的分力是矢量，力在坐标轴上的投影是代数量。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：0
     3. 在一个几何可变体系中增加一个二元体，原体系变为几何不变体系。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：0
     4. 截面上的剪力使研究对象有逆时针转向趋势时取正值。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：4
     5. 在工程中为保证构件安全正常工作，构件的工作应力不得超过材料的许用应力[σ]，而许用应力[σ]是由材料的极限应力和安全因素决定的。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4
     6. 平面图形的对称轴一定通过图形的形心。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4
     7. 压杆的长细比λ与压杆两端的支承情况、杆长、截面形状和尺寸等因素有关。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：4
     8. 在使用图乘法时，两个相乘的图形中，至少有一个为直线图形。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：0
     9. 结点角位移的数目一定等于结构的超静定次数。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：F；考生答案：T；试题分数：4；考生得分：0
     10. 杆端转动刚度与结点总转动刚度之比称为该杆端的分配系数。（ ）
T  √
F  ×
参考答案：T；考生答案：F；试题分数：4；考生得分：0
单项选择题（共10题，共40分）
     1. 约束反力中含有力偶的支座为（ ）。
A  固定铰支座
B  固定端支座
C  可动铰支座
D  都不是
参考答案：B；考生答案：B；试题分数：4；考生得分：4
     2. 平面一般力系平衡的充分和必要条件是该力系的（ ）为零。
A  合力
B  合力偶
C  主矢
D  主矢和主矩
参考答案：D；考生答案：D；试题分数：4；考生得分：4
     3. 一根链杆有（ ）个约束。
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：4
     4. 单跨静定梁有（ ）种类型。
A  1
B  2
C  3
D  4
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4
     5. 低碳钢的拉伸过程中，（ ）阶段的特点是应力几乎不变。
A  弹性
B  屈服
C  强化
D  颈缩
参考答案：B；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：0
     6. 构件抵抗破坏的能力称为（ ）。
A  刚度
B  强度
C  稳定性
D  极限强度
参考答案：B；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：0
     7. 某两端铰支的受压杆件，其临界力为80kN，若将此杆件改为两端固定，则其临界力为（　 　）kN。
A  80
B  160
C  240
D  320
参考答案：D；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：0
     8. 平面刚架在荷载作用下的位移主要是由（ ）产生的。
A  轴向变形
B  弯曲变形
C  剪切变形
D  扭转变形
参考答案：B；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：0
     9. 
A  
B  
C  
D  都不是
参考答案：B；考生答案：A；试题分数：4；考生得分：0
     10. 位移法的基本未知量是（ ）。
A  杆件的变形
B  多余约束力
C  结点位移
D  支座位移
参考答案：C；考生答案：C；试题分数：4；考生得分：4
计算与作图题（共2题，共20分）
1. [image: IMG_256]
     
     (1).  A [image: IMG_256] B  C  D  
参考答案：A；考生答案：D；试题分数：2；考生得分：0
     (2).  A  B [image: IMG_256] C  D  
参考答案：B；考生答案：；试题分数：2；考生得分：0
     (3).  A  B  C[image: IMG_256]  D  
参考答案：C；考生答案：；试题分数：2；考生得分：0
     (4).  A  B[image: IMG_256]  C  D  
参考答案：B；考生答案：；试题分数：2；考生得分：0
[bookmark: _GoBack]     (5).  A [image: IMG_256] B  C  D  
参考答案：A；考生答案：；试题分数：2；考生得分：0
     2. 
A  [image: IMG_256]
B  
C  
参考答案：A；考生答案：A；试题分数：10；考生得分：10
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